



我市统一战线隆重纪念中共中央发布“五一口号”70周年 洪继诚主持座谈会

本报讯 4月26日下午,我市统一战线纪念中共中央发布“五一口号”70周年座谈会召开。市委常委、统战部部长、市政协主席洪继诚主持会议并讲话。市政协副主席、民盟市委主委郝德恒,市政协副主席、农工党市委主委蒲春,市政协副主席、民建市委主委陈明星,以及各民主党派、无党派代表人士和新的社会阶层人士参加座谈会。洪继诚强调,纪念“五一口号”,学习老一辈民主党派领导人的优良传统,就是要自觉接受中国共产党的领导,始终与中国共产党团结合作、风雨同舟、肝胆相照、患难与共。通过纪念“五一口号”,进一步凝聚共识,在合作发展中牢牢把握正确政治方向,持续巩固多党合作、政治协商的思想政治基础,为促进达州发展画出最大同心圆、汇聚最大正能量;通过纪念“五一口号”,进一步强化担当,在服务大局中作出新贡献实现新

作为。要聚焦同步全面小康,把各党派、各阶层、各方面的智慧和力量充分调动和调动起来,最大限度地凝聚人心,最大限度地凝聚力量,最大限度抓好落实,撸起袖子加油干,形成推动达州发展的强大合力;通过纪念“五一口号”,进一步提升能力,在推进民主政治进程中不断加强自身建设。一要提高科学参政议政能力,二要提高解决自身问题的能力,三要提高可持续发展能力。座谈会上,与会人士踊跃发言,回顾了70年来我国多党合作事业的发展历程,表达了“继承优良传统,秉承党派精神”衷心,深化了“不忘合作初心,继续携手前进”主题。大家纷纷表示,将始终坚持中国共产党的领导,坚持中国特色社会主义政治发展道路,为统一战线和多党合作事业的蓬勃发展,为达州的建设发展贡献力量。(本报记者 魏华)

筑牢国家网络安全屏障

——三论贯彻习近平总书记全国网信工作会议重要讲话

·人民日报评论员·

网络安全,牵一发而动全身。“没有网络安全就没有国家安全,就没有经济社会稳定运行,广大人民群众利益也难以得到保障。”在全国网络安全和信息化工作会议上,习近平总书记着重强调树立网络安全意识,就做好国家网络安全工作提出明确要求,为筑牢国家网络安全屏障、推进网络强国建设提供了根本遵循。从明确“没有网络安全就没有国家安全”,到突出强调“树立正确的网络安全观”,再到明确要求“全面落实总体国家安全观”,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视国家网络安全工作,网络安全法制定实施,网络安全保障能力建设得到加强,国家网络安全屏障进一步巩固。同时也要清醒地看到,当前,世界范围内的网络安全威胁和风险日益突出,重大网络安全事件时有发生,具有很大破坏性和杀伤力;我国网络安全保障体系还不完善,不断加剧的网络安全风险和防护能力不足的矛盾日益凸

显。形势和任务要求我们,必须进一步筑牢国家网络安全屏障,为经济社会发展和人民群众福祉提供安全保障。“患生于所忽,祸起于细微”,没有意识到风险是最大的风险。事实上,我们面临的网络安全问题,很多是意识问题。一些同志对网络安全的认识还不到位,有的重发展轻安全、重建设轻防护;有的认为关起门来搞更安全,不愿立足开放环境搞安全;有的认为网络安全离自己很远、与自己无关。在信息时代,网络安全是整体的而不是割裂的,是动态的而不是静态的,是开放的而不是封闭的,是相对的而不是绝对的,是共同的而不是孤立的。树立正确的网络安全观,不断强化网络安全意识,在头脑中真正筑起网络安全的“防火墙”,我们才能筑牢国家网络安全的地基。筑牢国家网络安全屏障,必须按照习近平总书记提出的明确要求,做好各项重点工作:加强信息基础设施网络安全防护,加强网络安全信息

统筹机制、手段、平台建设,加强网络安全事件应急指挥能力建设,积极发展网络安全产业,做到关口前移,防患于未然;落实关键信息基础设施防护责任,行业、企业作为关键信息基础设施运营者承担主体责任,主管部门履行好监管责任;依法严厉打击网络黑客、电信网络诈骗、侵犯公民个人隐私等违法犯罪行为,切断网络犯罪利益链条,持续形成高压态势,维护人民群众合法权益;深入开展网络安全知识技能宣传普及,提高广大人民群众网络安全意识和防护技能。这样,我们才能补齐短板,夯实基础,整体提升国家网络安全的“水位”。网络安全事关国家安全和国家发展、事关广大人民群众工作生活,深刻影响政治、经济、文化、社会、军事等各个领域安全。认真贯彻落实习近平总书记全国网信工作会议重要讲话精神,筑牢国家网络安全屏障,我们就一定能更好建设网络强国,让互联网更好造福人民。

全省社会救助工作现场会在我市召开

廖永康出席 许国斌陪同参观

本报讯 4月26日至27日,全省社会救助工作现场会在达州召开。会议总结了2017年全省社会救助工作,分析了当前工作面临的形势和问题,安排部署了2018年社会救助工作任务。会前,省民政厅副厅长廖永康和参会人员,在市委常委、达川区委书记许国斌陪同下,参观了达川区部分惠民帮扶中心及便民服务中心。

廖永康强调,2018年全省社会救助工作要以党的十九大精神为指导,坚持以人民为中心的发展思想,抓住人民最关心最直接的利益问题,全面推动社会救助工作取得新的成效。要坚持不懈抓好脱贫攻坚兜底工作,切实提高特殊困难群体的救助保障水平。要认真做好深度贫困县贫困严重精神障碍患者专项救助工作,给予特别专项救助。要积极推进政府购买社会救助服务工作,进一步充实和加强基层社会救助工作力量。要切实加强临时救助工作,创新工作机制,提升救助能力。要着力加强社会救助工作能力建设,进一步开拓视野、创新方式、提升能力,开启全省社会救助事业新征程。副市长王全兴出席会议并致辞。(本报记者 程科)

品巴蜀好味道 做小小美食家

——通川区一小莲湖学校开展美食实践课掠影



在佳肴中品出巴蜀美食味道,在课文中传播中华饮食文化。结合语文教材《中国美食》一课,通川区一小莲湖学校二年级语文组上了一堂“品巴蜀好味道,做小小美食家”语文实践课,让孩子们在色香味俱全的巴蜀美食中了解家乡美食,发扬并传承中国美食文化。本次活动,孩子们通过在校学习课文,了解了中国美食“蒸、煮、炒、炖”等多种烹饪方式后,回家后自己动手,在父母耐心指导和帮助下,学得有模有样,各样食材在手里尽情绽放,一道道美食新鲜出炉。制作好美食,还要描述自己的烹调方法及过程,记录下来,填写好菜单。亲自动手参与实践,为父母奉上自己劳动的成果,孩子们脸上洋溢着自豪的笑容。分享美食的时间到啦,课桌上摆满了孩子们亲手做的菜,教室里飘满了菜香味。一道道色香味俱全的美食,让人忍不住流口水。面对美食,孩子们大快朵颐,酸甜麻辣在舌尖肆意跳跃。在吃中学,在学中乐,小馋猫样的童真展现得淋漓尽致!这堂别具匠心、兴趣盎然的语文实践课,学生积极参与,家长深度配合,给孩子们带来了一场饕餮盛宴!这是一次孩子与美食的约会,更是知识与实践相结合的生活课堂,受到学生和家长的追捧。(牟国君 本报记者 王万礼 摄影报道)

宣汉政协掀起“大学习、大讨论、大调研”活动

本报讯 “习近平总书记对四川工作的重要指示精神,是指导我们做好各项工作的行动指南,我们必须结合工作实际,精心谋划,在学懂、弄通、做实上下功夫,在政协机关和全体政协委员中扎实开展‘大学习、大讨论、大调研’活动。”4月26日,在宣汉县政协党组中心组学习会议上,该县政协党组书记、主席徐代琼向党组成员和列席会议的人员提出要求。为迅速掀起学习贯彻热潮,该县政协认真制定学习方案,确保学习效果。首先是在学懂、弄通、做实上下功夫。要求机关干部、各委员小组要把学习贯彻习近平总书记对四川工作的重要指示精神作为当前工作的

重点,制定详细的学习计划,安排专门时间,开展好学习大讨论,撰写学习体会。其次是把学习重要指示精神与当前工作紧密结合起来。既要围绕当地本单位的发展对照学,纠正人们在思想、观念、活力、能力等方面出现的一些问题,又要找准新的发展思路,提升人们干事创业的能力。再就是把学习重要指示精神与脱贫攻坚紧密结合起来。要把学习的成果,转化到脱贫攻坚的工作中,政协干部和政协委员要发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,采取众人拾柴火焰高的办法,积极参与到扶贫攻坚中,为推进“我为脱贫攻坚做件事”和“企业帮村,委员帮户”活动的深入开展做出新的贡献。(张崇耀)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”

政协达州市第四届委员会常务委员会关于丁长兴同志职务任免的决定

(2018年4月27日政协达州市第四届委员会常务委员会第十次会议通过) 丁长兴同志任政协达州市第四届委员会农业委员会副主任,免去其政协达州市委员会提案委员会副主任(兼)职务。

政协达州市第四届委员会常务委员会关于同意王琰等同志不再担任政协达州市第四届委员会委员的决定

(2018年4月27日政协达州市第四届委员会常务委员会第十次会议通过) 因工作岗位变动离开达州,王琰、张燕(万源)、张地波、胡耀萍4名同志申请辞去政协达州市第四届委员会委员职务。根据政协《章程》和《达州市政协委员动态管理试

政协达州市第四届委员会常务委员会关于免去刘前兵同志政协达州市第四届委员会委员的决定

(2018年4月27日政协达州市第四届委员会常务委员会第十次会议通过) 刘前兵同志因未认真履行委员职责,根据政协《章程》和《达州市政协委员动态管理试行办法》之规定,政协达州市第四届

新时代治蜀兴川的价值取向

(紧接第一版)住房等方面还有不少“急难愁盼”的事。民有所呼,我们必有所应。各级党委、政府要常怀忧国爱民惠民之心,采取针对性更强、覆盖面更大、作用更直接、效果更明显的举措,把保障和改善民生的大事抓实抓好。在此过程中,既坚持尽力而为,又做到量力而行,不搞形式主义,不做表面文章,切实把好事办好、实事办实,使广大群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。遵循这个价值取向,就是要广泛弘扬和践行社会主义核心价值观,不断满足人民群众的美好生活需要。民生问题,不仅是物质需求问题,还涉及百姓精神和文化生活需求问题。从发展角度看,光有物质的丰富,没有文化和精神的富足,这样的发展是不平衡不充分的;从需求视角看,生活富裕不只是物质上的富裕,也要有精神上的富裕,只有从物质、文化、精神、法治等多向发力,才能不断满足人民日益增长的美好生活需要。社会主义核心价值观是当代中国精神的集中体现,蕴含中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓,反映中国特

色社会主义制度的本质属性和价值取向,凝结着全体人民共同的价值追求。我们要把弘扬和践行社会主义核心价值观与传承发展提升巴蜀优秀传统文化结合起来,让人民群众的精神文化生活更加多姿多彩。遵循这个价值取向,就是要高度重视地震灾区群众的生产生活,切实解决灾区重建与发展的民生难题。地震强震之后,人民生活怎样,日子过得怎样,备受关注。民生无小事,灾后恢复重建中,这更是一个重如千钧的大事。对此,我们必须采取有力措施,加快推动汶川地震、芦山地震等灾区发展振兴,高质量推进九寨沟地震灾区恢复重建和发展提升,将灾后重建工作与实施脱贫攻坚、农民增收致富、美丽乡村建设有机结合,让灾区群众早日过上幸福安康的生活。“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。”坚持以人民为中心,做到“民之所望,就是政之所向”,我们就一定能不负重托,汇聚起治蜀兴川再上新台阶磅礴力量。

本报讯 为优化企业开户流程,提升企业开户效率,切实增强金融服务实体经济的能力,按照《中国人民银行关于优化企业开户服务的指导意见》文件要求,达州农商银行多措并举,深入贯彻人民银行关于优化企业开户服务指导意见,竭诚为达城企业提供优质的开户服务。优化资料整合。达州农商银行目前正在推进账户管理协议、支付密码协议、对账协议以及企业网银等基本结算服务申请书和产品协议的有效整合,尽可能减少企业在开户时的信息重复填写,实现开户与基本结算服务“一站式”办理。压缩开户时间。达州农商银行已完善企业开户流程,消除冗余环节,在落实实名制和受益所有权识别要求前提下,最大程度提高开户审核效率、压缩资料传递时间。账户开立各个环节实行限时办结制,最大程度压缩企业开户时间。提升服务质量。为方便广大企业客户开户资料填写,达州农商银行在各营业网点均摆放有账户开户填写范例、开户流程指引等资料,同时开设专柜为客户提供一对一咨询和服务。健全登记制度。达州农商银行在受理企业开户时,即建立和登记《单位结算账户核准资料移交登记簿》,在每个开户环节准确登记交接时间及相关负责人,企业客户可随时电话咨询受理网点开户业务的进度。(谭小茜)

达州农商银行优化企业开户服务 推动改善营商环境